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Inovace patří k Plzeňskému kraji stejně jako 102,26 metru vysoká věž katedrály sv.
Bartoloměje, Šumava, Santiniho baroko, pivo nebo chodský kroj. Jsou jeho neodmyslitelnou
součástí, a to zdaleka nejen v 21. století.

Za všemi vynálezy, patenty a inovacemi ale vždy stojí člověk. Výjimečná osobnost, která zasvětila
profesní život objevování a posouvání limitů. Osmnáct inspirativních lidí představí pokračování
výstavního projektu s titulem Plzeňský kraj. Region pro budoucnost. Od úterý 17. června je k vidění
na plzeňském náměstí Republiky u Mariánského sloupu, následně se přesune do Tachova a
Domažlic.

Návštěvníci putovní venkovní výstavy velkoformátových fotografií se v letošním roce mohou
inspirovat nejen uznávanými odbornicemi a odborníky, ale i nadějnými mladými talenty, sdruženými
kolem projektu GoHigher! Začtou se do příběhů zakladatelů startupů Jalud Embedded, PinFlow, a
MarbleMat, vědkyně z Regionálního technologického institutu, lékaře z Biomedicínského centra,
vedoucího ateliéru na Fakultě designu a umění Ladislava Sutnara, manažerů z úspěšných podniků v
regionu nebo odborníků, kteří se věnují vzdělávání mladých talentů. Chybět nebudou příběhy
nadějných středoškolských studentů. Čím se zabývají a v čem jsou úspěšní? Začtěte se do jejich
příběhů a přesvědčte se, že Plzeňský kraj je regionem pro budoucnost.

V Plzeňském kraji působí více než sto vědeckých, výzkumných a vývojových týmů, a to napříč obory a
tématy. Nalezneme je ve firmách, výzkumných centrech, na fakultách a vědeckých pracovištích
Západočeské univerzity v Plzni nebo Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Plzni. Jedinečný inovační
ekosystém, jenž vznikl na podloží připraveném minulými generacemi, stále žije a rozrůstá se díky
jejich nápadům i spolupráci. Výstava Plzeňský kraj. Region pro budoucnost je toho důkazem.

Výstava Plzeňský kraj. Region pro budoucnost

Plzeň 17/6-7/7, náměstí Republiky, prostor před Radnicí

Tachov 8/7-11/8 nádvoří zámku Tachov

Domažlice 12-29/8, Chodské nám., prostor před infocentrem

https://www.plzensky-kraj.cz/venkovni-vystava-plzensky-kraj-region-pro-budoucn
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